

В прошлом году мы уже писали о бесчинствующих на личных подворьях лямбирцев собак, непонятной породы, отличающихся волчьими повадками и необыкновенной живучестью. Тогда местные «чупакабры» нанесли значительный урон многим сельчанам, заметно «проредив» птичьи дворы. Однако, благодаря тому, что местные власти, оценив опасность, которую представляли собой незваные гости, приняли радикальные меры, налеты на подворья прекратились. И хозяева вздохнули с облегчением. Как оказалось, преждевременно...

- Шестьдесят две курицы, петухи, гуси, наседка с цыплятами, - Нина Георгиевна Кудашкина на минуту примолкла, словно еще раз мысленно пыталась подсчитать причиненный ее хозяйству урон. – Я не фермер, не крупный предприниматель, обычная пенсионерка. Для меня такой разгром птичника – беда. Подошла – в вольере одна стена отодвинута, видимо, когда эти твари пролезали, сдвинули сетку. Задушенные куры валялись, где попало. Петухи, видно, пытались спастись, выскакивали из вольера, и попадали прямо в зубы хищников. Не знаю, как их правильно называть. Какие же это собаки, повадки-то волчьи. Птицу душат, но не рвут, не едят. Только кровь, видно, слизывают. На земле под тушками кур даже следов крови не видно. А самих кур, тех, что во дворе задушили, выложили в ряд около грядок. Как издеваются над нами!

И не я одна пострадала. У Розы Серажетдиновны Фазловой тоже побывали незваные гости, и во двор Татьяны Николаевны Карповой, что живет в микрорайоне «Сельхозтехника», наведались. Скажите, что нам делать? Это ж сколько денег уже потеряли, домашняя птица не дешево стоит!..

Словом, прошлогодняя картина явно повторяется. Тогда тоже домашнюю птицу и кроликов душили и бросали тут же во дворе. Кто именно? Ответ на этот вопрос уже в компетенции биологов, а нас больше волнует иное: какие меры могут уберечь подворья жителей Лямбиря? С этим вопросом мы и обратились в районную Администрацию. Заместитель Главы Николай Алексеевич Сурков заверил, что вопросом этим займутся безотлагательно. Единственно, просьба к жителям: сообщать в редакцию газеты обо всех «налетах» четвероногих бандитов, чтобы можно было хоть приблизительно определить места их обитания. И, конечно же, чтобы предотвратить недоразумения, домашних собак пока лучше на улицу не выпускать или выпускать в ошейниках, чтобы те, кто займется истреблением «чупакабр» местного разлива, видели, что перед ними обычный Тузик или Шарик, а не чудище, непонятно откуда появившееся.

ЕЛЕНА СЕВАСТЬЯНОВА.